

Отчет декады Ассоциации педагогов технологии, ИЗО, музыки.

С 7 по 16 декабря в МКОУ «Коктюбейская ООШ» прошла декада ассоциации педагогов технологии, ИЗО и музыки. Были проведены различные мероприятия, направленные на формирование художественного вкуса учащихся, а также в соответствии с планом воспитательной деятельности школы и календарными праздниками.

7 декабря состоялось открытие декады по технологии, музыке, ИЗО в школе, знакомство обучающихся с планом проведения декады. Дети с удовольствием принимали участие в творческих мероприятиях, организованных учителями методического объединения предметов художественно-эстетического цикла. С готовностью откликнулись на участие в различных конкурсных программах.

8 декабря состоялся «Музыкальный ералаш» по музыке в 6 классе, организованный учителем музыки Усмановой М.Н.

Цель этого мероприятия: знакомство с основами музыкальной грамоты, получение знаний в области музыки. I место заняла Буланова Ангелина, II место - Гамидова Наида, III место – Читишвили Юля. Мероприятие прошло в доброжелательной обстановке и очень понравилось детям. Цель мероприятия достигнута.

Учитель ИЗО Старчак А.В. провела тренажер по теме «Виды и жанры ИЗО». Цели занятия: закрепить знания о жанрах и видах изобразительного искусства; вспомнить основы цветоведения; расширить кругозор учащихся; развивать умение работать в группе; воспитывать интерес и уважение к предмету. Детям очень понравилось мероприятие. Цель занятия достигнута.



9 декабря состоялось внеклассное мероприятие «Знатоки технологии», организованное учителем технологии Усмановой М.Н.

Цель урока: закрепление и совершенствование знаний, умений и навыков, полученных на уроках технологии. Оценка знаний, полученных в течение года по разделам «Кулинария», «Материаловедение», «Машиноведение», «Конструирование», «Моделирование» и т. д.

10 декабря учитель ИЗО Старчак А.В. провела интерактивный тренажер «Калейдоскоп» в 5 классе.

Цель урока: проверка знаний по изобразительному искусству в виде красочной презентации-теста, а

а учитель технологии Усманова М.Н. провела игру-тренажер «Путешествие по стране этикета» в 8 классе.



11 декабря учитель ИЗО Старчак А.В. продемонстрировала учащимся 4 класса видеофильм «Знаменитые художники»

Цель: Изучить биографии художников.

Задачи: 1. Выяснить, какие картины писали художники. 2. Изучить технику рисования картин.

В 7 классе была проведена викторина «Занимательные материалы по ИЗО»- игровые методы обучения.

Цель : «Приобщение через изобразительное творчество к искусству, развитие эстетической отзывчивости, формирование творческой и созидательной личности». На уроке учащиеся освоили практические приемы и навыки изобразительного мастерства (рисунка, живописи и композиции), развивали творческие способности, фантазию и воображение, образное мышление, используя игру цвета и фактуры, нестандартные приемы и решение в реализации творческих идей.

12 декабря учитель музыки Усманова М.Н. провела музыкальную викторину в 7 классе.

Цель: создание условий, способствующих повышению творческой активности учащихся, расширению их музыкального кругозора, пробуждению интереса ко всем видам музыкальной деятельности.

Задачи:

Актуализация знаний учащихся о музыкальных терминах.

Развитие концентрации и устойчивости внимания при выполнении заданий.

Совершенствование координации движений и свободного перемещения в пространстве.

Развитие творческого воображения учащихся.

Мероприятие прошло в доброжелательной обстановке. Дети с удовольствием участвовали в разнообразных конкурсах. Учителю удалось заинтересовать детей. По итогам мероприятия «победила дружба».

Учитель ИЗО Старчак А.В. организовала выставку лучших творческих работ на тему «Зимние забавы» в 4-7 классах.

Цель мероприятия: создание условий для активного вовлечения детей к интересному подведению итогов декады ИЗО.



Также была организована выставка рисунков ученицы 7 класса Висячик Дианы.



14 декабря учитель ИЗО Старчак А.В. продемонстрировала презентацию в 4 классе «Цветоведение» - анимированный кроссворд с загадками.

Цель: Привлечь внимание школьников к изучению новой темы, мотивировать их на получение новых знаний и выполнение творческого задания.

Для младших школьников мотивация к получению новых знаний более эффективна, если она проходит через игру, так как они любят разгадывать загадки, кроссворды, ребусы. Поэтому перед этапом введения нового материала был создан кроссворд с загадками, ответы на поставленные загадки и вопросы закрепят у детей ранее полученные знания.

Задачи: Закрепить у обучающихся ранее полученные знания в процессе их жизненного опыт, привлечь внимание к новому материалу, мотивировать их на его изучение, ответить на поставленный перед разгадыванием кроссворда вопрос: «Как называется наука изучающая цвет и его свойства?» Цели и задачи выполнены в ходе урока.



Учитель технологии Усманова М.Н. провела урок «Мастерицы» в 6 классе.

Цель мероприятия: развитие интереса к предмету «Технология»; повышение технологической культуры, расширение кругозора;



15 декабря учитель ИЗО Старчак А.В. продемонстрировала презентацию - анимированный кроссворд с загадками «Цветоведение».

Цель мероприятия: закрепить знания о жанрах и видах изобразительного искусства; вспомнить основы цветоведения; расширить кругозор учащихся. Мероприятие включало в себя приветствия команд, разминки, конкурсы, тесты. Урок прошел в доброжелательной обстановке. Учащиеся охотно выполняли задания конкурсов, активно участвовали в групповой работе. В конце урока были подведены итоги урока и отмечены лучшие учащиеся. Урок проведен на высоком профессиональном уровне. Поставленные цели достигнуты.

16 декабря были подведены итоги проведения декады и награждение победителей.

Посещенные мероприятия показали, что учителя хорошо владеют методикой преподавания предмета, учитывают возрастную особенность и психологию обучающихся. Применяются разные приемы, методы, соответственно целям и задачам мероприятия, проводится работа по повышению уровня сформированности общеучебных и предметных умений и навыков. Учителя активно применяют ИКТ для повышения мотивации и эффективности мероприятия. Компьютерные технологии позволяют получать информацию многоканально, поэтому возрастает как объем полученной информации, так и качество ее усвоения. Представленные мероприятия насыщены богатым материалом, которые были эстетически и грамотно оформлены. Учителя используют на уроках и занятиях дополнительную литературу, не включенную в программу обучения. Большое внимание уделяется привлечению жизненного опыта учащихся при изучении

материала, что повышает мотивацию к обучению. На внеклассных мероприятиях царила атмосфера сотрудничества, обучающиеся активно работали, давали полные ответы

РЕКОМЕНДАЦИИ:

1. Отметить добросовестную работу учителей технологии, музыки, ИЗО, в подготовке и проведении предметной декады.
2. Всем учителям – предметникам продолжать развивать познавательную активность учащихся, через внеклассную работу, используя инновационные технологии, ИКТ, ТСО, наглядность.
3. Материалы предметной декады эстетического цикла разместить на школьном сайте.